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e-mobil BW

Profitieren Sie von unseren 
Leistungen

Innovationsagentur für 
neue Mobilitätslösungen 
und Automotive

Für weitere Informationen und Ihre Fragen zu unseren zahlrei-

chen Informationsangeboten und Aktivitäten steht Ihnen das 

Experten-Team der Landesagentur für neue Mobilitätslösun-

gen und Automotive Baden-Württemberg e-mobil BW GmbH 

gerne zur Verfügung. 

Ihren Ansprechpartner finden Sie im Internet unter:

www.e-mobilbw.de
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Treiber für die Mobilität der ZukunftWandel gestalten und Kräfte bündeln

e-mobil BW

 Unternehmen - vom Start-up über den traditionsreichen  

 Familienbetrieb bis zum internationalen Konzern

 Hochschulen und Forschungseinrichtungen

 Clusterinitiativen und Verbände im In- und Ausland

 Kommunen und öffentliche Hand

 Politik und Fördermittelgeber

 Gesellschaftliche Gruppen

Unsere Zielgruppen
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Um die Innovationskraft in Baden-Württemberg zu stärken,  

 fördern wir die Vernetzung von Akteuren und 

 Fördermöglichkeiten im Bereich Elektromobilität und 

 Brennstoffzellentechnologie.

 sorgen wir im Strategiedialog Automobilwirtschaft 

 Baden-Württemberg für die branchen- und 

 themenübergreifende Vernetzung.

 leisten wir für die Cluster Elektromobilität Süd-West  

 und Cluster Brennstoffzelle BW das Netzwerk- und 

 Clustermanagement.

 binden wir gezielt kleine und mittlere Unternehmen in  

 Innovationsprozesse ein. 

 initiieren wir Verbundforschungsprojekte entlang der  

 gesamten Wertschöpfungskette bis hin zur Anwendung.

 helfen wir Kommunen dabei, die flächendeckende 

 Etablierung der Elektrifizierung und Digitalisierung des  

 Verkehrs voranzutreiben.

 unterstützen wir geeignete Rahmenbedingungen bei 

 Infrastruktur, Aus- und Weiterbildung sowie 

 Nachwuchsförderung.

 stellen wir ein breites Studienangebot bereit und 

 unterstützen den Wissenstransfer.

Dass die Zukunft der Mobilität elektrisch ist, daran zweifelt 

keiner mehr. Effiziente und emissionsarme Antriebe, Digitali-

sierung von Fahrzeugen, Services und Arbeitsprozessen füh-

ren zu tiefgreifenden Veränderungen weltweit. Die Zukunft ist 

automatisiert, vernetzt und elektrisch! Gemeinsam mit ihrem 

großen Partnernetzwerk arbeitet die e-mobil BW als zentrale 

Innovationsagentur für Elektromobilität des Landes Baden-

Württemberg daran, diesen tiefgreifenden technologischen 

Wandel erfolgreich zu gestalten.

Als Vorreiter für Elektromobilität verfügt Baden-Württemberg 

über das dichteste Ladesäulennetz eines Flächenlandes. Auch 

bei den Gesamtzulassungszahlen von E-Fahrzeugen und digi-

talen Top-Themen wie dem automatisierten Fahren sind wir 

vorne dabei. Der Weg zu Innovationen für emissionsfreie Mo-

bilitätslösungen führt durch Baden-Württemberg. Mit dem 

neuen Strategiedialog Automobilwirtschaft BW bietet sich für 

alle Beteiligten die Chance voran zu gehen, um in ein elektro-

mobiles Zeitalter zu starten.
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